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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2012. 

 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de dar por aberta a Décima Oitava Sessão Ordinária dessa Casa de Leis, 

desejar a todos os nossos sinceros boa tarde, pedir a Deus que possa estar iluminando-nos para 

conduzir os nossos trabalhos. Estar convidando Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente dessa Casa 

pra tomar assento Igor Leal Barros, Excelentíssima Senhora Secretária Graceli Estevão Silva, 

Assessor Jurídico Doutor Moacyr Scardua Travaglia. Agradecer a presença dos vereadores, pedir 

que os demais tomem assento, agradecer a presença dos nossos acompanhantes internautas que nos 

assistem através do nosso site, as pessoas aqui presentes, é muito importantes tê-los para acompanhar 

os nossos trabalhos. Convidar o Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio para que possa fazer 

a Leitura Bíblica  que se encontra em Salmos 15 versículo do 1 ao 5º. Pedir a todos que possamos nos 

colocar de pé. / Mário Sérgio França Brito (Vereador):- Neste momento eu cumprimento a todos 

com uma boa… boa noite! Javé, quem pode hospedar-se em tua tenda e habitar em teu monte santo? 

Quem age na integridade e pratica a justiça, quem fala sinceramente o que pensa e não usa a língua 

para caluniar; quem não prejudica seu próximo, e não difama seu vizinho; quem despreza o injusto, e 

honra os que temem a Javé; quem sustenta o que jurou, mesmo com prejuízo seu; quem não empresta 

dinheiro com juros, nem aceita suborno contra o inocente. Quem age desse modo, jamais será abalado! 

Palavra do Senhor! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Após confortados com a palavra de 

Deus, gostaríamos de estar passando a nossa secretária o uso da fala, para que faça a chamada nominal 

dos vereadores. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- 18ª Sessão Ordinária, 21 de agosto de 2012. Sr. 

Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Sr. Vereador Igor Leal Barros! Com ausência 

justificada. Sr. Vereador Antônio Carlos Venturi! Presente. Sr. Vereador Antônio Leal Scarpi! 

Presente. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. Sra. Vereadora Graceli Estevão Silva! 

Presente. Sra. Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! Presente. Sr. Vereador Mário Sérgio 
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França Brito! Presente. Sr. Vereador Claudio Bernardes Baptista! Presente. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Com a chamada dos Vereadores, justificada a ausência do vereador Igor, 

gostaríamos de estar passando… já dando aberto o expediente, a palavra a secretária que faça a leitura 

dos projetos, bem como da ordem do dia dessa referida sessão. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- 

Projeto de Lei nº. 027/2012: Autoriza ao Poder Executivo a realizar doação de área e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº. 019/2012: Autoriza ao Poder Executivo a realizar doação de área e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº. 031/2012: Altera o artigo 2º da Lei nº. 977/2012 e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº. 008/2012: Autoriza ao Poder Executivo a realizar Doação de Área e 

dá outras providências. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, resolve por não 

proceder a leitura do projeto substitutivo ao nº. 05/2012, devido o mesmo encontrar-se desamparado da 

assinatura do seu proponente indicado nas laudas no documento. A Mesa Diretora resolve não 

proceder a leitura do projeto substitutivo ao projeto nº. 04/2012, pois encontra-se desprovido de 

assinatura de seu proponente. Portanto, não podendo prosseguir nos tramites da casa, em cumprimento 

ao devido processo legislativo. Ministério da Saúde: Brasília, 20 de agosto de 2012. Beneficiário: 

Fundo Municipal de Saúde. Programa: Pagamento de Saúde da Família. Data: 17/08/2012. Valor 

Bruto: 28.520,00. Fundação Filantrópica Abílio Figueiras: Diga não as drogas, diga não a violência, 

exercite a paz, seja diferente e faça a diferença. Fundação Filantrópica Abílio Figueiras, localizada no 

Amapá, Zona Rural de Atílio Vivácqua-ES, vem por meio dessa, informar o serviço prestado 

voluntariamente ao município pelo Senhor Sebastião Correia Porto, que com recursos próprios, vem 

mantendo uma mini carpintaria nas dependências da fundação, que neste ato, entrega a Secretaria de 

Educação de Atílio Vivácqua, 34 (trinta e quatro) mesa e 25 (vinte e cinco) cadeiras reformadas, a 

custo zero para nossas escolas. Reforçando assim, a importância de darmos continuidade a esse serviço 

e incentivar para que as autoridades e população, venha a cooperar com a Fundação Abílio Figueiras, 

pra funcionar com essas atividades em prol do crescimento da nossa cidade. Cordialmente, Atílio 

Vivácqua-ES, 16 de julho de 2012. Senhor Sebastião Correia Porto. Prefeitura Municipal de Atílio 

Vivácqua. Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal. Senhor José Luiz Torres Lopes, na 

qualidade de Prefeito Municipal de Atílio Vivácqua, atualmente afastado de suas atividades por se 

encontrar em gozo de férias, vem respeitosamente perante a câmara municipal de Atílio Vivácqua, 

requerer licença não remunerada, para trato de assuntos particulares, no período compreendido entre 



 
 

637 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

03 de setembro de 2012 e 08 de outubro de 2012, com fundamento no art. 46, V, da Lei Orgânica do 

Município, in fine: Art. 46 – Compete privativamente a Câmara Municipal exercer as seguintes 

atribuições, dentre outras; (…). V. Conceder licença ao Prefeito, ao Vice-Prefeito e aos Vereadores; 

(…)”. Esclarece que, uma vez deferido o presente pedido, durante o período de afastamento, a 

administração pública municipal ficará sob a responsabilidade do substituto legal – o Vice-Prefeito – 

nos termos da Lei Orgânica Municipal. P. Deferimento. Atílio Vivácqua-ES, 14 de agosto de 2012. 

Que assina é o Senhor José Luiz Torres Lopes Prefeito Municipal. Ministério da Saúde: Brasília, 08 

de agosto de 2012. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: Pagamento do PAB Fixo. 

Data: 01/08/2012. Valor Bruto: 1.865,92. Ministério da Saúde: Brasília, 08 de agosto de 2012. 

Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: Pagamento do Teto Municipal da Média e Alta 

Complexidade Ambulatorial e Hospitalar. Data: 03/08/2012. Valor Bruto: 30.963,87. Ministério da 

Saúde: Brasília, 08 de agosto de 2012. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: 

Pagamento de Agentes Comunitários de Saúde os ACS. Data: 01/08/2012. Valor Bruto: 2.783,00. 

Ministério de Desenvolvimento Social e de Combate a Fome. Ofício Circular Externo 

MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº. 42/2012. Brasília, 05 de julho de 2012. Vossa Excelência 

Presidente da Câmara de Atílio Vivácqua. Senhor Presidente, Em cumprimento ao determinado pela 

Lei 9.452 de 20 de março de 1997, comunicamos a transferência de recursos ao Fundo Municipal de 

Assistência Social destinados ao custeio das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado. 

Demonstrativo de Pagamento: Programa: IGDSUAS. Competência: 11/2011. Ordem Bancária: 

803413. Data: 15/06/2012. Valor: 500,00. Banco: 001. Agência: 000833. Conta: 0000604917. 

Programa: IGDSUAS. Competência: 12/2011. Ordem Bancária: 803466. Data: 15/06/2012. Valor: 

500,00. Banco: 001. Agência: 000833. Conta: 0000604917. Programa: PBF. Competência: 05/2012. 

Ordem Bancária: 803494. Data: 18/06/2012. Valor: 4.500,00. Banco: 001. Agência: 000833. Conta: 

0000604925. Programa: PBVII. Competência: 05/2012. Ordem Bancária: 803578. Data: 26/06/2012. 

Valor: 1.000,00. Banco: 001. Agência: 000833. Conta: 0000604933. Programa: PVMC. Competência: 

05/2012. Ordem Bancária: 803605. Data: 26/06/2012. Valor: 1.500,00. Banco: 001. Agência: 000833. 

Conta: 000060495X. As informações acima relacionadas podem ser consultadas acessando o endereço 

eletrônico que se segue. Considerando as principais economicidade dos recursos, visando agilidade na 

comunicação entre os órgãos na administração publica, solicitamos que seja enviado por email 
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coorporativo dessa Câmara Municipal. Este dado permitirá o envio em menor tempo dos dados de 

pagamentos efetuados aos municípios. Lembramos ainda, que o email coorporativo deverá estar 

vinculado á instituição e não à pessoa física. Atenciosamente, quem envia é o Diretor Executivo do 

Fundo Nacional de Assistência Social Senhor Antonio José Gonçalves Henriques. Arte Cultural 

entre os povos de Vargem Alta. Comunicação de Vargem Alta: Circuito Cultural Arte entre povos. 

Treze municípios pela integração cultural latino americano. Vargem Alta recebe no próximo 24 e 25 

de agosto, artistas pensadores do Brasil, Argentina, Chile, Cuba. A visita faz parte do projeto circuito 

cultural entre artes e os povos que nascem a partir de uma tradição na recepção dos artistas 

estrangeiros em Bom Jesus do Itabapoana. Quem nos envia é a Secretaria Municipal de Comunicação 

de Vargem Alta. Convite: Primeira Conferência Estadual de Desenvolvimento Regional. A comissão 

Organizadora Estadual a COE, por meio do Governo do Espírito Santo, em parceira com o instituto de 

pesquisa econômica, aplicada e o IPEA, o Ministério da Integração Nacional. Convida para a 1ª 

Conferência Estadual de Desenvolvimento Regional do Estado do Espírito Santo, cujo o objetivo, é 

promover o debate de princípios e diretrizes para a reformulação de politicas nacionais de 

desenvolvimento regional o PNDR, a abertura vai ser no dia 27 de agosto de 2012 às 18:00 horas, no 

local: Hotel Golden Tulipe. E o Local também fica mais próximo e acessível, é na Universidade 

Federal do Espírito Santo, Centro de Ciências Jurídicas e Econômica. Sem mais para o momento, eu 

retorno a palavra ao presidente da mesa. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vamos dar por 

aberto o pequeno expediente, chamar o primeiro orador Vereador Romildo Sérgio. Não vai fazer uso 

da palavra. Vereador Igor ausência justificada. Vereador Antônio Carlos Venturi. Vereador Antônio 

Leal Scarpi. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. Vereadora Graceli Estevão Silva. / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Eu cumprimento a mesa, senhor presidente, Doutor Moacyr, senhores 

vereadores, senhoras vereadoras, pessoas que nos assistem, os nossos internautas. É… eu vim à tribuna 

senhor presidente, o que me chamou a atenção é um trabalho voluntário. Né? Do senhor Sebastião, que 

demonstra que ainda é possível. Né? Agregar é… forças pra ta ajudando o próximo, principalmente no 

tocante a educação que se faz tão importante. Né? Na… no nosso segmento da sociedade. Então 

muitos de nós, ele ta nos chamando pra essa responsabilidade, e assim é… chamando também a… a 

comunidade. É… eu quero deixar registrado aqui meus parabéns e… e dizer que é louvável esse ato. 

Né? Que ele faz, uma vez que Deus assim é… o consagrou um… um perito em fazer o que ele faz, 
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mexer com madeira, ele ta sendo útil, principalmente a questão da escola, onde usa-se tanto. Né? As 

igrejas também, as praças. Né? Mais ele preferiu fazer isso nas escolas, e dentro de uma instituição que 

a gente… que vê aí que… que é tão difícil. Né? O Roberto ta aqui de prova, ta tão difícil colocar essa 

instituição, essa fundação pra… pra ter um nome alavancado. Né? E… e eis que o… o senhor 

Sebastião ta… ta dando os primeiros passos, ta engatinhando. Né? Pra ficar em pé, e… e… e dos 

chamando. Né? E chamando a… a sociedade, chamando as autoridades pra esse compromisso maior, 

que é agregar a ele, e ir à frente. É… sem mais para o momento, se precisar eu volto no grande 

expediente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian 

Lopes. Vereador Mário Sérgio França Brito. Vamos dar por aberto o grande expediente e chamar a 

Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes. Não vai fazer uso da palavra. Vereador Sérgio 

França Brito. Não vai fazer uso da palavra. Vereador Antônio Carlos Venturi. Também não vai fazer 

uso da palavra. Vereador Igor Leal Barros se encontra com ausência justificada. Vereador Romildo 

Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Presidente, só vim a… a 

essa tribuna, até como… como Atíliense, eu acompanhei atentamente o debate politico. Né? Do nosso 

município no ultimo domingo, um grande meio de comunicação, e a minha única preocupação era a 

imagem que os candidatos pudesse estar passando para o sul do estado. Porque tenho ouvido alguns 

debates e ouvi também durante o ano… a eleição passada, e tem alguns candidatos que envergonha os 

municípios a qual ele está pleiteando o cargo majoritário. E felizmente. Né? Para o nosso município o 

nível do debate foi um bom nível. Né? Os candidatos não nos envergonharão de forma alguma, pois 

tinham uma boa desenvoltura, e sendo assim, nós que estamos sempre em Cachoeiro, municípios 

vizinhos. Né? E isso não é… isso é pra gente um… um motivo de… de alegria em saber que nós 

estamos pelo menos com os pré-candidatos bem representados, e nós vamos ver debate aí no sul do 

estado, com prefeitos que vão envergonhar os municípios que estão pleiteando um cargo majoritário, 

porque o nível não vai ser nem cultural, nem o nível de debate, nível de respeito não vai ser igual ao 

que foi o nosso debate. Então eu vim aqui de publico dizer da minha satisfação como Atíliense pelo 

nível do debate, a impressão que passou do nosso município para os municípios do sul do estado, 

porque ano passado, me perdoe se eu estou errando o município. Se eu não me engano foi Jerônimo 

Monteiro, foi um troço horrível, os candidatos falando sem conhecimento de causa e daquilo que a 

população está esperando pelo menos dos candidatos que estão pleiteando um cargo majoritário. Então 
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vim aqui apenas registrar o meu… minha satisfação pelo nível de debate, pelo menos de 

conhecimento, e também, pelo nível de respeito que houve entre os candidatos do nosso município. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi. / 

Antônio Leal Scarpi (Vereador):- Excelentíssimo Presidente dessa Casa de Leis Claudio Bernardes 

Baptista, Excelentíssima Vice-Presidente amiga Vereadora Graceli Estevão, Assessor Jurídico Doutor 

Moacyr, colegas vereadores, colegas vereadoras, representante dos direitos humanos José dos Santos 

Venturi, representante do conselho da comunidade presidente Roberto, nosso amigo Rui lá de Antas, 

obrigado pela presença de vocês. Senhor presidente, vim a essa tribuna para parabenizar vossa 

excelência, os demais candidatos que domingo se demonstraram democráticos perante a população, 

mostrando as suas ideias, o seu projeto de governo. Eu acho que Atílio Vivácqua ganhou muito com 

isso, e a população hoje ela ta com condições de escolher mais tranquilo devido as propostas, acho que 

foi um debate importante pra vida de Atílio Vivácqua. Mais gostaria também de deixar aí um 

comentário triste que nós passamos domingo na nossa cidade, quando nós perdemos dois jovens 

começando a gatinhar, um menino com quinze anos, dezesseis, o outro já com vinte. E ontem a noite a 

mãe do Tiago. Né? A Rose companheira do Neemias, Neemias encontra lá no hospital evangélico, 

situação difícil, quando ela foi lá em casa me pedir que eu levasse alguém pra ficar com o Neemias, 

porque ela não tinha condições, a gente tem uma ligação de vários anos com aquela família, nós somos 

compadres, e até porque ajudamos criar o André que é o mais novo do lado ali, nos anos passados. E 

eu vi aquela mãe sofrida, e eu acredito que aquela noite, essa noite eu na dormi. Você ver seu 

companheiro na UTI de um hospital, mal, a mãe acabar de enterrar o filho às cinco e trinta da tarde, e 

ela tendo que ver as coisas ainda. Então eu acho que Atílio Vivácqua tem que ta de luto, foi uma coisa 

séria, não estou aqui querendo culpar ninguém, mais devemos ter cuidado com os nossos atos que 

devemos fazer, para que piores coisas não possam acontecer, acho que a gente se empolga com essa 

adrenalina, a gente fica empolgado com certas coisas, e acaba a gente perdendo duas pessoas, podia ter 

perdido mais. Então aqui eu quero deixar o meu voto de pesar, sei que vossa excelência com certeza 

vai mandar pra essa família o registro dessa câmara municipal de Atílio Vivácqua. Então fica aqui os 

meus sentimentos, as palavras hoje são curtas, porque eu tenho uma afinidade com a Rose, eu e a Ana, 

pela aquelas crianças, que eles tem convivido o dia-a-dia, eu tenho convivido com o Neemias o dia-a-

dia da vida dele, e eu sei o que ele vem passando, e eu sei a situação dele, e é difícil. Então desde já eu 
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agradeço, muito obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereadora Excelentíssima 

Gessiléa da Silva Sobreira. Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva. Gostaria de pedir 

a Graceli que assuma pra que eu possa fazer as minhas colocações na tribuna. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Vamos ouvir agora o Senhor Presidente Vereador Claudio. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Saudar a presidente vereadora Graceli em exercício, saudar Doutor Moacyr, 

saudar o vereador Mário, o vereador Antônio Carlos Venturi, vereador Romildo Sérgio, vereadora 

Sandra, vereadora Gessiléa, vereador Antônio Leal Scarpi, saudação ao senhor José Venturi, Daniel, as 

pessoas da câmara e servidores, Rui, é… representante do conselho da comunidade. Senhora 

presidente, eu vim só relacionar, pegar uma carona nas falas do Romildo Sérgio, realmente vereador, o 

senhor tem razão, fiquei muito satisfeito com o debate. É… pudemos chegar a conclusão lá do preparo 

dos candidatos estão oferecendo a população, independente de lado partidário, eu acho que o povo 

pôde conhecer muitas propostas, muitas colocações direcionadas que é… variam dentro do coração, 

interesse de cada candidato em suas respostas, é… em suas colocações, deixamos bem a vontade a 

direção das perguntas da rádio. É… a única impressão que eu tive da questão do debate, foi quando o 

prefeito em exercício, o prefeito afastado José Luíz é… referenciou o valor repassado a câmara, que 

falou um valor indevido e eu tive que debater, porque quem recebe é… somos nós enquanto presidente 

da câmara, e ele demonstrou realmente um desconhecimento do valor é… é… repassado para o poder 

legislativo, nós arrecadamos um valor de oitocentos e cinquenta mil e dois anos de oitocentos… um 

ano de oitocentos e setenta e o terceiro ano foi oitocentos e noventa e seis, e o ultimo ano novecentos e 

sessenta. Então da três mil… três milhões e trezentos mil assim, então um valor de quase setecentos 

mil equivocado. E a questão da perca do… do… dos cem mil de recurso que ele também citou a 

publico. É… eu gostaria de deixar aos internautas, vamos estar providenciando uma matéria, é… que a 

prefeitura em momento nenhum é… procurou a câmara, para falar a questão do debito da câmara 

perante o INSS, então ele faltou com a verdade, que a câmara não devia o INSS, pelo contrário, uma 

divida que era de abril, ela já tinha pago em fevereiro, conforme foi demonstrado é… na situação da… 

das reportagens da época. Mais fora isso, foi um debate muito engrandecedor para a população, os 

candidatos com um total preparo, fiquei muito a vontade para estar podendo explanar uma parte do 

nosso plano de governo, temos levado isso a sociedade, as casas, e agradecer de público a população 

por estar nos… nos ligando diuturnamente, parabenizando as nossas colocações no referido debate, 
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realmente é uma… uma alavancada e alvejando assim total condição para estar é… é… em deparação 

a essa concorrência com os demais candidatos da nossa cidade. Então nós deixamos aqui também os 

sinceros votos de pesar aos familiares do jovem, não… não tenho… tenho boa ligação com a família, 

fiquei muito… muito chocado, é… decretamos na nossa campanha, luto pelos próximos três dias, pra 

dar assim uma… uma refrescagem na situação do momento de som, e realmente é… fica 

constrangedor como tal situação, mais poderia ser com qualquer um de nós, é um acontecimento 

normal é… dentro das limitações, e pedir a Deus que ilumine a todo e qualquer acontecimento no 

nosso município, seja politico ou seja festejo, para que proteja mais a nossa juventude, para que não 

aconteça o que aconteceu com essas duas pessoas de idade, iniciando as suas vidas no nosso 

município. E deixar a… aos vereadores, nossos vereadores e a nossa presidente em exercício, que 

independente de lado partidário, este presidente será democrático, e estamos junto em prol de Atílio 

Vivácqua na câmara municipal, sendo um presidente total transparência para a população até trinta e 

um de dezembro de dois mil e doze, que é o nosso… a nossa meta, que já fomos eleitos pra isso. 

Então, somos apenas candidato a prefeito, mais não temos é… nada ao contrário de estar 

administrando a câmara com a mesma linhagem, sem deparar com usos abusivos, sem deparar com 

discriminação, em tratamento diferenciado, até porque não podemos jogar fora o belíssimo trabalho 

que fizemos no parlamento até a presente data. Essas são as minhas colocações, e desejo a todos os 

nossos é… sinceros boa noite, aos nossos internautas também que nos acompanham, é prazeroso tê-los 

nesta caminhada, nesta… nesse acompanhamento das nossas sessões. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- O presidente retorna ao seu local. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Pedir 

às comissões que possam estar analisando os referidos projetos que se encontram na casa, para na 

próxima sessão, podermos estar vendo o que se encontram apto a votação. Não tendo também ata, a 

deliberação da solicitação do afastamento ao prefeito, vamos estar fazendo um estudo de viabilidade, 

devido ao pedido das férias de quarenta e cinco dias não existir perante a lei, férias ou é trinta ou é 

sessenta. Então nós vamos deliberar, que o prefeito tem os trinta dias de férias, não existe proporção 

em férias legal na lei, que ele retorne dos seus trinta dias, para que os vereadores acate se vai dar o 

afastamento de trinta dias ou não, estamos alertando, só pra não ter assinatura do vice após os trinta 

dias, que vai se tornar irregular perante a lei, pois férias de acordo com a legislação é de trinta dias, 

não existe férias proporcional. Vamos estar dando por aberto o horário de liderança. Algum vereador 
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quer fazer uso? Vereadora Graceli do PR. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Só quero presidente 

e vereadores, e quem nos acompanha, deixar também meu voto de pesar. Né? Aos familiares desses 

dois jovens, duas crianças. Né? Praticamente, que tiveram suas vidas. Né? Ceifadas repentinamente, e 

que Deus possa estar. Né? Acobertando o coração. Né? Da… dos familiares, dos amigos, dos vizinhos. 

E nós. Né? Moradores aqui do município, todos nós ficamos chocados, que Deus assim possa confortar 

todos… a todos nós. E parabenizar. Né? O Toninho que aniversariou agora dia dezesseis é… um 

abraço Toninho pra você, pra você que fica aí dentro da sala aí sempre nos ajeitando ali. Né? Pra que 

nós possamos sair. Né? O mais perfeito possível. Né Daniel? Na… na câmera. Então é… parabéns pra 

você, que você viva muito tempo. Né? Feliz, saudável, junto aos seus familiares, é… e naquele 

município tão… tão prazeroso. Né? Que é chamado Muqui. Meu muito obrigado e um abraço pra 

você. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Parabenizar o Toninho também e a vereadora 

Graceli que completou mais um ano de vida no dia de ontem. Né? Que Deus possa estar enchendo de 

benção e paz, iluminando a vida de vocês, para viverem no mínimo, mais três temporada dessa. Né? Aí 

eu acredito que já da um patamar de idade aconchegante. Cinco vezes três quinze, cento e cinquenta 

anos ta bom. Mais algum vereador vai fazer uso? Não tendo mais nada a se tratar, desejo a todos os 

sinceros boa noite, estamos no reunindo na próxima sessão se Deus quiser na próxima terça-feira. Ta 

encerrada a sessão, boa noite a todos! / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da 

qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-la._________________________________________ 

 

Sala das Sessões, 21 de agosto de 2012. 
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